
仁 德 醫 護 管 理 專 科 學  

1 1 2 年 度 高 等 教 育 深 耕 計 畫 執 行 成 果 

111 學年度 第 2 學期 
一、 分項計畫：子計畫15.1落實校務研究分析精進辦學成效 

二、活動主題：校務研究研習會(校務研究/校務治理) 

三、活動地點：行政大樓 B1數位教學中心 

四、活動內容：為使本校各級主管能了解校務研究的重要性，特別邀請致理科技大學校務研

究處蕭玉真處長蒞校針對校務研究議題設定與議題剖析，做一場次專題演

講，讓各單位在執行計畫時能掌握校務研究計畫執行重點及內容，藉以提升

及優化本校爭取各項計畫申請提報的績效成效。 

五、活動花桇： 

執行單位：校務研究專案辦公室 活動日期： 112 年 2 月 21 日 

參加人數：68人 活動滿意度：100 % 

活動花桇 

  
拍照日期：112.02.21 

照片說明：研習會簽到 

拍照日期：112.02.21 

照片說明：黃柏翔校長主持研習會 

  
拍照日期：112.02.21 

照片說明：蕭玉貞處長演講情形 

拍照日期：112.02.21 

照片說明：蔡培安執行長說明研習會議程 

  
拍照日期：112.02.21 

照片說明：研習會現場1 

拍照日期：112.02.21 

照片說明：研習會現場2 



 

六、成效分析(含質化成果及量化成果)： 

本次參與此次校務研究/校務治理研習活動之人員計68人，問卷回收67份，參與人員對

此次研習之「對於活動整體的滿意程度」，整體「非常滿意」度高達95.52%，「滿意」度達

4.48%；「對於活動規劃及安排的滿意程度」，整體「非常滿意」度高達94.03%，「滿意」度達

5.97%；「對於工作人員整體表現的滿意程度」，整體「非常滿意」度高達98.51%，「滿意」度

達1.49%；「我覺得本次活動對我的助益」，整體「非常滿意」度高達95.52%，「滿意」度達

4.48%。 

經由本次研習已經清楚讓與會研習者，了解校務研究/校務治理的重要性，參與研習的

教師，也表達此研習可持續辦理。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

活動名稱 活動日期

活動地點 製表日期

問卷份數 有效問卷

滿意程度
(A)

合計=

5分 4分 3分 2分 1 332

人數(B) 64 3 0 0 0 67

百分比 95.52% 4.48% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%

滿意程度
(A)

合計=

5分 4分 3分 2分 1 331

人數(B) 63 4 0 0 0 67

百分比 94.03% 5.97% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%

校務研究/校務治理 研習活動問卷調查

仁德醫護管理專科學校

1.對於活動整體

的滿意程度

2.對於活動規劃

及安排的滿意程

度

112年06月7日(三)

112年02月21日(二)校務研究/校務治理

行政大樓B1數位教學中心

67 67

平均程度  (C)=(A)/(B) 4.94

合計非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

平均程度  (C)=(A)/(B) 4.96

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 合計

非常滿意,64,  

95.52%

滿意,3, 4.48 

%

普通, 0, 0%

不滿意, 0, 0%

非常不滿意, 

0, 0%

非常滿意

滿意

普通

不滿意

非常不滿意

非常滿意, 63, 

94.03%

滿意,4,  5.97 

%普通, 0, 0%

不滿意, 0, 0%

非常不滿意, 

0, 0%
非常滿意

滿意

普通

不滿意

非常不滿意

 

 



 

活動名稱 活動日期

活動地點 製表日期

問卷份數 有效問卷

滿意程度
(A)

合計=

5分 4分 3分 2分 1 334

人數(B) 66 1 0 0 0 67

百分比 98.51% 1.49% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%

滿意程度
(A)

合計=

5分 4分 3分 2分 1 332

人數(B) 64 3 0 0 0 67

百分比 95.52% 4.48% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%

仁德醫護管理專科學校

校務研究/校務治理 研習活動問卷調查

3.對於工作人員

整體表現的滿意

程度

4.我覺得本次活

動對我的助益

合計

校務研究/校務治理

行政大樓B1數位教學中心

67

112年02月21日(二)

112年06月7日(三)

67

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意

平均程度  (C)=(A)/(B) 4.96

平均程度  (C)=(A)/(B) 4.99

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 合計

非常滿意, 66, 

98.51 %

滿意, 1, 1.49 %
普通, 0, 0%

不滿意, 0, 0%

非常不滿意, 0, 

0%
非常滿意

滿意

普通

不滿意

非常不滿意

非常滿意, 64, 

95.52 %

滿意, 3, 4.48 %
普通, 0, 0%不滿意, 0, 0%

非常不滿意, 0, 

0%

非常滿意

滿意

普通

不滿意

非常不滿意

 

 



仁德醫護管理專科學校112年度高等教育深耕計畫-主冊 

研習主題:校務研究/校務治理 
一、 活動目的：為使本校各級主管能了解校務研究的重要性，特別邀請致理科技大學校務

研究處蕭玉真處長蒞校針對校務研究議題設定與議題剖析，做一場次專題演

講，讓各單位在執行計畫時能掌握校務研究計畫執行重點及內容，藉以提升

及優化本校爭取各項計畫申請提報的績效成效。 

二、 活動時間與地點：112年2月21日(二)上午09:30~11:30/行政大樓 B1數位教學中心 

三、 講師學經歷：國立台灣師範大學工業教育學系博士 

              教育部技術及職業教育司專門委員 

德明財經科技大學助理教授兼教資中心主任 

弘光科技大學副教授兼教資中心主任及校務研究辦公室主任 

亞洲大學副教授兼校務研究發展中心副主任 

致理科技大學教授兼校務研究中心主任(現職) 

四、 參加對象：各行政及教學單位一、二、三級主管及各單位校務研究聯絡人 

五、 報名方式：依公告應參加名單 

六、 主辦單位：校務研究專案辦公室 

指導單位：教育部 

七、 活動議程： 

時間 活動內容 主持人/演講者 

09:00~09:30 報到 校務研究專案辦公室 

09:30~11:30 專題演講：校務研究/校務治理 蔡培安/蕭玉貞處長 

11:30~ 結束 校務研究專案辦公室 

   

 

八、本研習活動經費源由「112年度高等教育深耕計畫-主冊」之分項計畫十五：強化校務治

理效能，「子計畫15.1落實校務研究分析精進辦學成效」項下支應。 

項目 品名 數量 單位 單價 總價 備註 

1 校外講座鐘點費 2 小時 2,000 4,000  

2 國內旅費 2 次 430 860 
高鐵往返(台北/苗

栗) 

3 便當 10 個 100 1,000 講師及現場支援同仁 

4 補充保費 1 式 84 84 鐘點費*2.11% 

 表格不夠自行增加      

合  計 5,944  

九、預期成效：可提昇各單位在執行計畫時，掌握校務研究計畫執行重點，藉以成為本校爭

取各項計畫經費補助之有力績效佐證資料。而透過本次專題演講的辦理，亦

讓本校各級單位主管能了解 IR 推動的重要性，在未來校務中長程發展、獎

補助款及高教深耕等計畫申請及執行過程，皆能掌握計畫的脈動，爭取最高

額的補助款的挹注。 



仁德醫護管理專科學校112年度高等教育深耕計畫 

校務研究/校務治理 研習活動問卷調查 

一、研習名稱: 校務研究研習會(校務研究/校務治理) 

二、研習地點:行政大樓 B1數位教學中心 

 

各位主管您好: 

 為了提升日後舉辦活動的品質，在此耽誤您幾分鐘的時間。請您針對今天的活動內

容給予我們建議，以下幾點問題，請您在□ 內打ˇ。非常感謝您的回答與配合，謝

謝。 
校務研究專案辦公室  敬啟  112/02/21 

 

1.對於活動整體的滿意程度 □非常滿意 □滿意 □沒意見 □不滿意 □非常不滿意 

2.對於活動規劃及安排的滿意程度 □非常滿意 □滿意 □沒意見 □不滿意 □非常不滿意 

3.對於工作人員整體表現的滿意程度 □非常滿意 □滿意 □沒意見 □不滿意 □非常不滿意 

4.我覺得本次活動對我的助益 □非常滿意 □滿意 □沒意見 □不滿意 □非常不滿意 

5.其它意見(未來希望的研習議題) 

感謝您接受我們的問卷調查 

 

 

仁德醫護管理專科學校112年度高等教育深耕計畫 

校務研究/校務治理 研習活動問卷調查 

一、研習名稱: 校務研究研習會(校務研究/校務治理) 

二、研習地點:行政大樓 B1數位教學中心 

 

各位主管您好: 

 為了提升日後舉辦活動的品質，在此耽誤您幾分鐘的時間。請您針對今天的活動內

容給予我們建議，以下幾點問題，請您在□ 內打ˇ。非常感謝您的回答與配合，謝

謝。 
校務研究專案辦公室  敬啟  112/02/21 

 

1.對於活動整體的滿意程度 □非常滿意 □滿意 □沒意見 □不滿意 □非常不滿意 

2.對於活動規劃及安排的滿意程度 □非常滿意 □滿意 □沒意見 □不滿意 □非常不滿意 

3.對於工作人員整體表現的滿意程度 □非常滿意 □滿意 □沒意見 □不滿意 □非常不滿意 

4.我覺得本次活動對我的助益 □非常滿意 □滿意 □沒意見 □不滿意 □非常不滿意 

5.其它意見(未來希望的研習議題) 

感謝您接受我們的問卷調查 

 


